
Plácneme si?   
 

Víš, jak vypadá plácačka na mouchy? Dnes si 

jednu můžeš vyrobit. Neboj, nebudeš honit mouchy po bytě, 

ale vyzkoušíš si několik zajímavých her a určitě si užiješ 

spoustu zábavy. 

Tak jdeme na to? 

 

Pomůcky: Budeš potřebovat papír (barevný nebo obyčejný, 

který si sám vyzdobíš), nůžky, tužku, izolepu a špejli. 

 

Postup: Nyní si vyrobíš plácačku. Začni tím, že si na papír obkreslíš svou dlaň a poté ji 

vystřihneš. Pokud sis vybral obyčejný papír, je čas si vystřiženou plácačku vyzdobit. 

Teď už zbývá jen připevnit plácačku na špejli pomocí izolepy. Plácačka je hotová a ty si 

s ní můžeš zahrát několik her. 

 

Hry s plácačkou 
 

Plácni na … 

Na řadě je důležitý úkol. Maminka či někdo další s kým si hraješ ti určí, na co máš 

plácnout. Př.: plácni na červenou, zelenou, hnědou barvu…, plácni na dřevo, plast, papír, 

látku.., plácni nahoru, dolů, vlevo, vpravo, vedle židle, pod stůl, na stůl, za sebe, před 

sebe... 

 

Poznávej ... 

Na jaře kvete spousta krásných kytiček (tulipán, modřenec, narciska...) a ty se je můžeš 

naučit poznávat. Společně s maminkou si připravte několik obrázků jarních kytiček 

(vystřižené z časopisu, vytisknuté nebo nakreslené) a řekněte si, jak se jmenují. Začíná 

zábava. Co nejrychleji plácni na tulipán, na modrou kytičku... 

Hru si můžeš zahrát i venku s opravdovými kytičkami, jen dej pozor a plácej něžně, aby 

se kytičkám neublížilo. 



 

Myslím na... 

Staneš se kouzelníkem a uvidíš myšlenky ostatních. Maminka nebo někdo další s kým si 

hraješ ti jen trochu napoví a ty budeš mít za úkol plácnout na správný předmět. Př.: 

myslím na předmět, kterým nabírám polévku z talíře... (lžíce). Myslím na předmět, který 

se používá k česání vlasů... (hřeben). 

 

Počítej... 

K další hře si připrav 6 kartiček, na které postupně nakreslíš od jednoho po šest puntíků. 

Připrav si je na stůl nebo tam, kde chceš hrát. Tvým úkolem je plácnout na správný počet 

puntíků. Př.: dva ●● čtyři●●●●. Pokud umíš číslice, můžeš to vyzkoušet i s nimi. 

 

 

 

Pro předškoláky... 

K této hře využiješ puntíky z předchozí aktivity. Připrav si je na hrací plochu stejně 

jako při počítání. Maminka řekne nějaké slovo a tvým úkolem je plácnout na počet 



puntíků, který odpovídá počtu slabik ve slově. Př.: tu-li-pán plácnout na ●●●puntíky. 

Slabiky si můžeš i vytleskat. 


